Bopa
CT1o4HbIEe BOAbI
Mopckasa Boga

VAG VARIplus-RFA ®naHueBbi agantep
ANns Tpy6 pasHbiX BHELLUHUX ANamMeTpoB

OCco6eHHOCTH M NpeuMyLecTBa NPOAYKLUN

¢ C chnaHueBbim coegnHeHnem no EN, ANSI, BS unn SABS

e [1ns npucoegnHeHnst Tpy6 pasnnyHbIX BHELLHUX OUaMeTpoB K dnaHuam o6opyaoBaHus

e Bonblune gonycku Hapy>Hbix gnameTtpos OD (go 23 mm)

e [Insa coepuHeHuns Tpy6 na ctanu, BYLUI, HMBX, ceporo vyryHa, acb6ouemeHTa, apyrmx
maTepuanos

Marepunansi

e [Natpy6ok: BYLUIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)

e @naHubl: BYLUIM EN-GJS 400-15 (GGG-40)

e 3amblkatowee konbLo: BYLLIM EN-GJS 400-15 (GGG-40)
L]

L]

AHKepHble 60nTbl: CTanb 4.8, ranbBaHNYeCKN OLMHKOBaHHast
YnnotHeHne: EPDM

3awuTa oT Koppo3umn
e BHyTpW 1 CHapy>un anoKCUZHOE NOKpbITME
BapwmaHT

e C aHKepHbIMV 6onTamMn U3 HepxX. ctann A4
e NBR n gpyrve ynnoTHeHus - no 3anpocy

O6nacTb NPUMEHEHUSA

¢ [logsemHasi yctaHoBKa
e KonopesHas ycTtaHoBKa
e YCcTaHOBKa B COOPY>XeHU

p‘OﬂyCTMMbIe napameTpbl peXxxumMma 3KcrJiyaTauum

PN 10/16 - DN 50...600

KAT-A 5025

UcnbiTaHna un ceptudmnkauyms

¢ VicnbiTaHo n 3apeructpuposaHo WRAS

* OnacTomepbl 1 NOKPLITHS
ceptuduumpoBaHbl no BS 6920 (WRAS) n
paspeLLeHbl K PYMEHEHIO B MTHEBON BOAE

¢ [MpousseneHo B cooTBeTcTBUU ¢ AWWA C
219

MpumeyaHue

[nsa Hapgnexxallen ycTaHOBKU 1 6e30nacHo
akcnnyaTaunm Heo6xoaMMo coboaAaTbL
MHCTPYKLMM MO MOHTaXKy 1 3KCMyaTaumn:
"VIHCTPYKLMSA MO MOHTaXKY 1 3KCnnyaTauum
apmatypsl!"

DN PN Makc. ponyctumoe pab. nasneHue Makc. ponyctumas pab. Temnepartypa ans
HEWUTP. XXUAKOCTH
[6ap] [°’cl
50...600 10 10 60
50...600 16 16 60

BOBMOHbI TEXHUYECKME M3MEHEHNS 1 MCNOMb30BaHNe NO[OGHbLIX MaTepuanos Unu matepnanos Gonee
BbICOKOrO Ka4ecTsa. 4epTéx sBNAeTCs CXeMaTudHbIM. ® Www.vagrussia.com
Pepakuus KAT-A_5025_VARIplus-RFA_Edition2_02-10-2018_RU

@ VAG

dacoHHble YacTu (Bkn. Cuctemy BAIO®plus) - 1



VAG VARIplus-RFA ®naHueBbin agantep Bopa
Anga Tpy6 pasdHbiX BHELWHUX OMaMeTPOB CTou4HbIe BOAbI

Mopckas Boaa

Yepréx
A/ E - - . T
= D
< w —fet—ry————t 2
— =" —Hit—
TexHn4yeckune AaHHble
PN 10
DN 50 65 80 100 125 150 175 200 250 250 300 300
AD-pvanasoH [wmm]| 59-72 72-85 | 88-103 | 109-128 | 138-153 | 159-182 | 192-210 | 218-235 | 250-267 | 272-289 | 315-332 | 322-340
A [Mm] 165 185 220 228 276 290 311 340 400 405 460 460
B [Mm] 75 75 75 71 75 71 73 75 85 85 85 85
¢} [Mm] 130 130 130 130 130 130 130 135 135 135 145 150
D pekomeHg. [Mm] 14 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19
3a3op
E [Mm] 76 89 105 131 159 184 212 237 271 296 338 345
AHKepHble 60NTbl 2x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 6x 6x 6X 6x
M12x120{M12x120|M12x120|M12x120|M12x120{M12x120|M12x120|M12x120|M12x120(M12x120{M12x120|M12x150
Bec [kr] 3 4 5 5 7 8 9 10 16 16 22 24
BapuaHTbl pacceep- BS 10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS4504 | BS10, | BS10, | BS10, | BS 10, | BS 10,
NOBKM chnaHues rabn. D, E| Tabn. F; [rabn. D, Era6n. D, Efraébn. D, E| Tabn. D, [10/3, 16/3| Tabn. D, | Tabn. E; | Tabn. E; | Tabn. D, | Tabn. D,
& F; ANSI| BS4504 |& F; ANSI|& F; ANSI|& F; ANSI| E; ANSI E; ANSI | BS4504 | BS4504 | E; ANSI | E; ANSI
150; 10/3, 150; 150; 150; 150; 150; 10/3, 10/3, 150; 150;
BS4504 | 16/3; BS | BS4504 | BS4504 | BS4504 | BS4504 BS4504 | 16/3; BS | 16/3; BS | BS4504 | BS4504
10/3, | EN1092 | 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, | EN1092 | EN1092 | 10/3, 10/3,
16/3; BS [10/3, 16/3) 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS 16/3; BS |10/3, 16/3|10/3, 16/3| 16/3; BS | 16/3; BS
EN1092 EN1092 | EN1092 | EN1092 | EN1092 EN1092 EN1092 | EN1092
10/3, 16/3 10/3, 16/3/10/3, 16/3110/3, 16/310/3, 16/3 10/3, 16/3 10/3, 16/3[10/3, 16/3

’r\’ BO3MOXHbI TEXHNHECKNE N3MEHEHUS 1 UCMONb30BaHNe noﬂoﬁHle marepuanos unv marepuanos Gonee
@ BbICOKOro Ka4ecrsa. ‘-iepTé)K ABNAETCA CXEeMaTUYHbIM. ® WWW.VagrUsSia.CQm
2 - ®acoHHble YacTu (Bkn. Cuctemy BAIO®plus) Pepakuws KAT-A_5025_VARIplus-RFA_Edition2_02-10-2018_RU



Bopa VAG VARIplus-RFA ®naHueBbi agantep
CT1o4Hble BOAbl ANns Tpy6 pasHbiX BHELLUHUX ANamMeTpoB

Mopckasa Boga

TexHu4eckue gaHHble

PN 10
DN 400 400 450 500 600
AD-pnanasoH [mm] | 417-437 | 425-442 | 480-500 | 526-546 | 630-650
A [MMm] 550 580 638 710 840
B [MM] 95 110 95 93 95
¢} [Mm] 165 165 167 167 165
D pekomeHg,. [Mm] 32 32 32 32 32
3a3op
E [MM] 440 445 502 547 652
AHKepHble 60NTbl 8x 8x 10x 10x 10x
M12x160(M12x160({M12x160{M12x160|{M12x160
Bec [kr] 30 32 33 41 51
BapwuaHTbl paccBep- | BS4504 | BS4504 | BS4504 |ANSI 150;/ANSI 150;
JIOBKU hnaHLeB 10/3, 10/3, 10/3, BS4504 | BS4504
16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS| 10/3, 10/3,
EN1092 | EN1092 | EN1092 | 16/3; BS | 16/3; BS
10/3, 16/3(10/3, 16/3(10/3, 16/3| EN1092 | EN1092
10/3, 16/3/10/3, 16/3
PN 16
DN 50 65 80 100 125 150 175 200 250 250 300 300
AD-puanasoH [mm]| 59-72 72-85 | 88-103 | 109-128 | 138-153 | 159-182 | 192-210 | 218-235 | 250-267 | 272-289 | 315-332 | 322-340
A [MM] 165 185 220 228 276 290 311 340 400 405 460 460
B [MM] 75 75 75 71 75 71 73 75 85 85 85 85
(¢} [MMm] 130 130 130 130 130 130 130 135 135 135 145 150
D pekomeHp. [MM] 14 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19
3a3op
E [MM] 76 89 105 131 159 184 212 237 271 296 338 345
AHKepHble 60nTbl 2x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 6x 6x 6x 6x
M12x120{M12x220{M12x120{M12x120{M12x120|M12x120{M12x120{M12x120|M12x120|M12x120|M12x120|M12x120
Bec [kr] 3 4 5 5 7 8 9 10 16 16 22 24
BapuaHTbl pacceep- BS 10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS4504 | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS 10,
JIOBKU hfiaHLeB raén. D, E| Tabn. F; [raén. D, Era6n. D, Efraébn. D, E| Taén. D, [10/3, 16/3| Tabn. D, | Tabn. E; | Tabn. E; | Tabn. D, | Tabn. D,
& F; ANSI| BS4504 |& F; ANSI|& F; ANSI|& F; ANSI| E; ANSI E; ANSI | BS4504 | BS4504 | E; ANSI | E; ANSI
150; 10/3, 150; 150; 150; 150; 150; 10/3, 10/3, 150; 150;
BS4504 | 16/3; BS | BS4504 | BS4504 | BS4504 | BS4504 BS4504 | 16/3; BS | 16/3; BS | BS4504 | BS4504
10/3, | EN1092 | 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, | EN1092 | EN1092 | 10/3, 10/3,
16/3; BS [10/3, 16/3 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS 16/3; BS [10/3, 16/3/10/3, 16/3| 16/3; BS | 16/3; BS
EN1092 EN1092 | EN1092 | EN1092 | EN1092 EN1092 EN1092 | EN1092
10/3, 16/3 10/3, 16/310/3, 16/3(10/3, 16/310/3, 16/3 10/3, 16/3 10/3, 16/3/10/3, 16/3
PN 16
DN 350 400 400 450 500 600
AD-puanasoH [mm] | 374-391 | 417-437 | 425-442 | 480-500 | 526-546 | 630-650
A [MM] 520 550 580 638 710 840
B [Mm] 95 95 110 95 93 95
[¢} [MM] 145 165 165 167 167 165
D pekomeHg. [MMm] 32 32 32 32 32 32
3a3op
E [Mm] 399 440 445 502 547 652
AHKepHble 60NnTbI 8x 8x 8x 10x 10x 10x
M12x140({M12x160{M12x160|M12x160|M12x160|M12x160
Bec [kr] 30 30 32 33 41 51
BapuaHTtbl paccBep- | BS4504 | BS4504 | BS4504 | BS4504 |ANSI 150;/ANSI 150;
NoBKY hnaHueB 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, | BS4504 | BS4504
16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS| 10/3, 10/3,
EN1092 | EN1092 | EN1092 | EN1092 | 16/3; BS | 16/3; BS
10/3, 16/3]10/3, 16/310/3, 16/310/3, 16/3] EN1092 | EN1092
10/3, 16/310/3, 16/3

BO3MO>HbI TEXHU4YECKNE N3MEHEHVS 1 CTIONb30BaHWE MOJOGHBIX MaTepuanos unu Martepnanos Gonee

r{ \’
BbICOKOro Kavecrsa. l‘lepTé)K ABNSAETCH CXeMaTU4HbIM. WWW.Vagl’USSiB.COm vAG
Pepaxuust KAT-A_5025_VARIplus-RFA_Edition2_02-10-2018_RU @ dacoHHble 4acTu (Bkn. Cuctemy BAIO®plus) - 3



